

我的消防学习之旅

小记者:王佳琪 证号:211340
周口纺织路小学三(6)班

星期六上午,我们带着装备跟随着老师前往周口市消防救援支队参观。

我们进入了一个房间,就看见了一个方方正正的小东西。讲解员告诉我们,这个小东西就是烟雾警报器,有明火出现的时候,烟雾达到一定的浓度,它就会发出报警声音。接着,我们又来到了一台消防安全体验器面前,我激动地走过去。讲解员给我戴上了眼镜,之后我看一个屏幕,屏幕上出现了一个消防知识小游戏。我根据屏幕的提示,找到了游戏里容易引起火灾的物品,取得了游戏的胜

利。

接下来,我们跟随老师进行下一个项目——消防演练。在演练室里的火灾现场,我们在带领老师提示下,轻松过了关。

之后,我们来到了消防员叔叔的宿舍。他们的宿舍干净整洁有序,每一床被单都没有褶皱,被子像豆腐块一样,而且他们还很细心的教我们叠被子。随后,我们试穿了消防衣,参观了消防车。

两个小时很快就过去了,我学到了很多知识。我在心里暗暗想,以后长大了,也要向消防员叔叔一样,做一个对社会有用的人。

雷锋叔叔的一生虽然只有短短的22年,但他做了很多好事,是我们学习的榜样。在我心目中,雷锋叔叔并未真正地离开我们,世界的每个角落都有他的身影。

新冠肺炎疫情席卷武汉,在这场没有硝烟的战争中,无数医护人员不顾自己的安危,冒着生命危险去挽救无数人。

北京有一位94岁的院士爷爷,他对自己很吝啬,一件衬衫穿了30年,却把数千万元的积蓄都捐给了那些山

区的贫困儿童。

我班有一个叫李依涵的女孩,她在上学路上捡到了5元钱,她就在捡到钱的地方等了好久,但是一直没有人来认领。最后她把钱交给了警察叔叔。她用实际行动践行了雷锋精神,是我们学习的榜样。

我们虽然没有足够的知识,也没有足够的金钱去帮助别人,但是我们也可以用自己的方式奉献爱心,我们要让雷锋精神发扬光大。

(辅导老师:崔秋云)

雷锋就在我身边

小记者:季钰雯 证号:211351
周口市纺织路小学五(2)班

一次有意义的活动

小记者:孙庆娟 证号:210447
周口金海中学五(4)班

星期六上午,我和朋友们一起参观周口市消防救援支队。

进入周口市消防救援支队的大门后,我们直接进入了消防员叔叔的宿舍。首先映入眼帘的是一块四四方方的蓝色的大块豆腐,不,那不是豆腐,那是消防员叔叔的被子。接下来消防员叔叔给我们示范叠被子。

后来,消防员叔叔带我们去参观了消防车和他们工作用的装备。

然后,我们参观一个智能多媒体,里面全都是灭火、防火的小游戏,让我们大开眼界。

活动结束了,我心想,我喜欢消防员叔叔,他们让我们的家园更安全、更美好。

“学习雷锋好榜样,艰苦朴素永不忘,学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”虽然雷锋已经去世很多年了,但雷锋的精神却一直流传。

从上一年级开始,老师就为我们讲述雷锋的故事,让我们学习雷锋的品质,发扬雷锋精神,比如见到地面的纸片要捡起来、积极参加班级劳动、帮助同学等。

老师曾经给我们讲过这样一个故事:在电影院里,电影还没有开播,雷锋坐在前排座位上看书。有一个学生觉得奇怪,便走上前去问:“叔叔您好,电影就要开演了,时间这么短,您怎么还在看书?”雷锋回答:“时间短吗?可我已经看了三四页了,积少成多嘛!”故事虽短但是雷锋珍惜每一分每一秒的学习时间,不要让时间白白浪费的精神却时常被我想起。他的精神时常鼓励我无论多忙也要读书,长大不忘做一个对人

民有用的人。

现在我已经五年级了,对雷锋精神的理解也更加深刻。我始终记得他说过的一句话:“我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”他用言行为我们展示了这句话的真正含义。这句话也时刻激励着我,同时鼓励着我不浪费一点一滴的时间,不荒废学业。老师说:“过一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”有人或许会问:“为了如此容易得到的东西浪费那么多的时间和劳力,值得吗?”我想,雷锋肯定会回答:“值得。”雷锋这一生的所做所为,都包含了自己对党和人民的忠诚。

3月5日,是学习雷锋日。在这个纪念雷锋叔叔的日子里,我们小学生应该像雷锋叔叔那样,在平凡的生活中,干出一番不平凡的事业,让雷锋精神永放光芒!

(辅导老师:尹彩霞)

那一刻 我长大了

小记者:刘铭瑄 证号:210010
周口七一路二小五(5)班

成长是一本书,需要用我们努力来书写;成长是一架梯子,帮助我们踏上岁月的阶梯;成长是一条河流,流过我们生命中的重要时刻……

有一次,我得了重感冒。半夜,我难受得无法入睡,一直陪伴在我身边的妈妈摸了摸我的额头,轻声说:“可能又烧起来了。”随即,她把备好的体温计夹在我的腋下,又转身走进客厅,倒了一杯水,喂我喝下去。

过了一会儿,妈妈把体温计从我的腋下拿出来。朦胧中,我看她借助台灯微弱的光,翻转体温计,微微皱了皱眉,说:“39.8℃。”喂我吃完退烧药,妈妈端来一盆温水,把毛巾沾湿后,轻轻地擦拭我的手心、脚心、脖子……就这样,

妈妈一遍又一遍重复着相同的动作……

看着妈妈布满血丝的双眼,我的心里不由得一酸。那忙碌又疲惫的身影仿佛无数把刀子狠狠地刺向我的心。我的心中一直盘旋着一个声音:“都是因为你,妈妈才会这么累。你以后一定要好好待妈妈!”那一刻,我忽然觉得,我长大了,应该是一名顶天立地的小男子汉了。

原来成长就是一瞬间的事情,我知道,那一刻,我长大了。我懂得了母爱的伟大与无私,可以说是“母恩深似海,终生难报还”。今后,我会怀着一颗感恩的心,加倍爱妈妈!

(辅导老师:朱新瑞)

雷锋精神永流传

小记者:王若语 证号:211352
周口纺织路小学五(2)班

3月,阳光明媚、桃花盛开,我们迎来了“学雷锋”活动。为了学习雷锋同志不怕苦、不怕累,坚持为人民服务的精神,让学生从小养成他人、为社会服务的良好习惯,周口纺织路小学教职工带领该校小记者,用自己的双手美化校园周边环境。

我们在实践中,把“学雷锋”的思想广泛传播,让雷锋精神在我们身边流传,充分展示周口纺织路小学的良

好形象。

3月4日下午,我们在老师带领下,在学校周边清扫垃圾、整理共享单车、扶老人过马路等。

40分钟后,学校周边被我们打扫得干干净净,单车摆放有序,引来了路人及家长们赞赏的目光。

通过这次活动,大家都知道了一点,那就是:雷锋精神永远在我们身边!

(辅导老师:尹彩霞)